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Tájékoztató 

 a Külgazdasági és Külügyminisztérium érettségi-felvételi előkészítő képzés 

ösztöndíjpályázatához a 2025/2026. tanévre 

 

Elérhetőségek: 

 

➢ Honlap: https://balassieducation.hu/hu/kepzesek/erettsegi-felveteli-elokeszito-kulhoni-

magyaroknak 
➢ E-mail: htmelokeszito@mdakft.hu  

➢ Puskás Cecília oktatásszervező, Tel.: +36-1-800-9483 

➢ Cím: KKM MDA Kft. 1065 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 57. III. épület 

 

A pályázatokkal összefüggésben esetleges kérdéseiket, továbbá a hiánypótlási felhívásra 

benyújtandó dokumentumokat a htmelokeszito@mdakft.hu email címre szíveskedjenek 

megküldeni. 

Az e-mail üzenet „Tárgy” mezőjében kérjük, szíveskedjenek feltüntetni a pályázó teljes 

nevét és megnevezni azt az országot, ahonnan pályázik (pl. Kis Kata, Románia). 

 

Általános tudnivalók a pályázat/pályázó vonatkozásában 

➢ A Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: KKM) érettségi-felvételi 

előkészítő képzésére történő jelentkezésnek nem akadálya, ha a pályázó egyidejűleg a 2025. 

évi általános felsőoktatási felvételi eljárásban felvételi jelentkezést nyújtott be valamely 

felsőoktatási intézménybe (magyarországi, vagy nem magyarországi). 

➢ Amennyiben a pályázó az előkészítő képzésre is és valamely magyarországi vagy nem 

magyarországi egyetem/főiskola felsőoktatási képzésére is egyidejűleg felvételt nyer, 

akkor a pályázó jogosult eldönteni, hogy az ösztöndíjas előkészítő képzést vagy a 

felsőoktatási képzést kezdi meg a 2025/2026-os tanévben.  

(A felsőoktatási képzés megkezdése esetén, amennyiben a pályázó hivatalos úton értesült a 

felsőoktatási intézménybe történő felvételéről, az értesítés kézhezvételét követően 

haladéktalanul írásban köteles lemondani az előkészítő képzésben való részvételi 

jogosultságáról.) 

A pályázó fentiekkel kapcsolatos döntéséről 2025. augusztus 15-ig köteles tájékoztatni 

a KKM előkészítő képzését a htmelokeszito@mdakft.hu címre írt levélben. 

 

Az ösztöndíj igénybevételével kapcsolatos tudnivalók 

➢ A pályázaton nyertes ösztöndíjasokat a pályázat lebonyolítója folyamatosan tájékoztatja 

az ösztöndíj igénybevételével kapcsolatos lényeges információkról, különösen: 

 

a) a képzés kezdetének időpontjáról,  

b) a szálláshelyre való beköltözéshez szükséges teendőkről, továbbá  

c) azokról a magyar jogszabályokról és/vagy az ösztöndíjprogramra vonatkozó releváns 

előírásokról, feltételekről, melyek az ösztöndíjas szempontjából lényegesek. 

➢ A nyertes pályázókkal képzési- és ösztöndíjszerződés kerül megkötésre. 
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➢ A képzésben való részvétel kötelező, melynek elmulasztása, valamint a képzés 

tanulmányi- és vizsgaszabályzatának megszegése esetén a képzési szerződés és az 

ösztöndíjszerződés megszüntethető. 

➢ Amennyiben az ösztöndíjas neki felróható okból az előkészítő képzés sikeres teljesítéséhez 

előírt feltételeket nem teljesíti, az ösztöndíjas a jövőben kizárható a KKM külhoni magyar 

és külföldi állampolgárok részére hirdetett egyéb pályázati lehetőségeiből. 
 

A 2025/2026-os tanév ösztöndíjas képzésével kapcsolatos további tudnivalók 

 

➢ A KKM az ösztöndíjas hallgatók részére a képzés időtartamára többek között az alábbi 

juttatásokat biztosítja:  

a) havonta 45.000,- Ft ösztöndíj; 

b) ingyenes szaktárgyi és/vagy magyar nyelvi képzés; 

c) ingyenes tankönyv; 

d) ingyenes szállás; 

e)  TAJ-szám jogosultság. 

➢ Az oktatás helyszíne: 1065 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 57. III. épület. 
 

Tanulmányokra vonatkozó információk: 

 

Az ösztöndíjasok két felvételi/érettségi tantárgyból, valamint - a magyar nyelvismeret 

szintjétől függően - magyar nyelvből is folytatnak órarend szerinti tanulmányokat.  

 

➢ Minden pályázó figyelmét felhívjuk arra, hogy egyes szakokhoz (képzésekhez) a 

felsőoktatási felvételi eljárásban a magyarországi felsőoktatási intézmények 

alkalmassági és/vagy gyakorlati vizsgákat követelhetnek meg. E szakok jegyzéke a 

www.felvi.hu weboldalon a Felsőoktatási Felvételi tájékoztató elektronikus kiadvány 

legfontosabb táblázatai között található. Az alkalmassági és/vagy gyakorlati 

vizsgákra, amennyiben az a tanult tantárgyak tananyagától eltérő, speciális tudást, 

készségeket, képességeket mér fel, nem a KKM készíti fel az előkészítőben tanuló 

ösztöndíjasokat. 

A www.felvi.hu oldalon megtalálható művészet és művészetközvetítés képzési területhez 

tartozó alap- illetve egységes osztatlan képzésben induló nappali tagozatos magyar állami 

ösztöndíjjal támogatott szakokra történő előkészítő képzés esetén 

➢ a művészet és művészetközvetítés képzési területekhez tartozó szakra előírt 

gyakorlati vizsgára vagy vizsgákra nem a KKM készíti fel az előkészítőben 

tanulókat. A felkészítést külön, egy másik képző intézmény által szervezett 

képzés (gyakorlati képzés) keretében, szakonként eltérő összegben 

meghatározott mértékű költségtérítési díj megfizetése mellett végezhetik az 

előkészítő képzés résztvevői, amely díj megfizetése a képzésben résztvevőt 

terheli. 

➢ a felsőoktatási előkészítő képzésben az ösztöndíjasoknak a képzésre történő 

felvételi vizsgára kiválasztott – nem a művészet és művészetközvetítés képzési 

területhez kapcsolódó – szak felvételi tantárgyait kell tanulnia, azoknak a 

követelményeit kell teljesítenie. 

 

http://www.felvi.hu/
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➢ Az ösztöndíjasok a 2026. évi általános felsőoktatási felvételi eljárás során az általuk 

választott és lehetséges számú felsőoktatási intézmény/intézmények alap- vagy osztatlan 

képzési szakjára/szakjaira, a saját maguk által meghatározott prioritás szerinti sorrendben 

nyújthatnak be felvételi jelentkezést a felvételi eljárás szabályai szerint.  

 

➢ A felsőoktatási felvételi jelentkezés során javasoljuk elsődlegesen az alábbi képzési szakok 

megjelölését: 

 

a) melyre az előkészítő képzés során már felvételt nyert, továbbá  

b) melyeket tartalmaz a pályázati felhívás 1. számú melléklete (ún. támogatott szakok) és 

c) amelyeknek a szükséges, pontszámítási alapját képező felvételi/érettségi tantárgyait az 

ösztöndíjas az előkészítő képzésben tanulja.  

 

További lehetőségek: 

 

➢ A 2025/2026-os tanévben ösztöndíjazott, előkészítő képzésben részt vevő hallgatók, akik 

nem kerülnek felvételre a 2026. évi általános felsőoktatási felvételi eljárásban magyar 

állami ösztöndíjas alap- vagy osztatlan képzési szakra, a 2026/2027-es tanévben pályázati 

úton – a pályázat elnyerése esetén – további, legfeljebb egy tanév időtartamú előkészítő 

képzésben vehetnek majd részt, melynek 10 hónapja alatt újra ösztöndíjban 

részesülhetnek.  

A második előkészítős tanévre vonatkozó 2026. évi pályázat elbírálása az ösztöndíjas 

2025/2026-os tanévi előkészítő képzésben folytatott évközi tanulmányi munkája, továbbá 

az előkészítő képzésben tanult tárgyak vizsgáinak vagy záróvizsgájának eredményei és a 

két szükséges érettségi vagy felvételi tárgyból Magyarországon elvégzett érettségi vizsgák 

alapján történik, figyelembe véve az ösztöndíjasnak az előkészítő tanév végén mért magyar 

nyelvismereti szintjét.  
 

Jelentkezés felsőoktatási intézménybe és érettségi vizsgára: 

➢ A felsőoktatásba a Felvi.hu-n elérhető E-felvételin keresztül lehet jelentkezni (ld. majd a 

www.felvi.hu. honlapot). A jelentkezésen túl az ügyintézési folyamat elektronikusan zajlik. 

Fontos, hogy a teljes eljárás alatt folyamatosan figyeljék az E-felvételi felületét! 

A felvételi eljárással összefüggő költségek a felvételizőt terhelik, melynek befizetéséről 

önállóan kell gondoskodnia. (A felsőoktatási felvételi tekintetében díjmentesen három 

hely jelölhető meg. További hely választása esetén a korábbi években helyenként 2000 

Ft.- kiegészítő eljárási díjat kellett fizetni.  A felsőoktatási intézmények az általuk 

szervezett vizsgákért (pl. pályaalkalmassági, gyakorlati, felvételi vizsga) intézményi 

eljárási díjat, külön eljárási díjat kérhetnek.) 

 

A magyarországi érettségi vizsgákra történő jelentkezést az Oktatási Hivatal által a 

www.oktatas.hu honlapon megadott határidőig és feltételekkel az előkészítő képzésben 

résztvevőknek önállóan, saját felelősségükre (fiatalkorúak esetében törvényes 

képviselő/szülő jóváhagyásával) kell benyújtaniuk, melyhez a KKM MDA Kft. 

munkatársai segítséget nyújtanak. (Az érettségi vizsgákra történő jelentkezés költségei: 

2025-ben az emelt szintű érettségi vizsga díja tantárgyanként 73.000 Ft, a középszintű 

érettségi vizsga díja tantárgyanként 44.000 Ft.-, melynek megfizetése az érettségi vizsgára 

jelentkezőt terheli.) 

http://www.felvi.hu/
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Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a felsőoktatásba, valamint az érettségi vizsgára 

történő jelentkezés a pályázó felelőssége. 
 

Egészségügyi alkalmasság: 

➢ Amennyiben az ösztöndíjas nem rendelkezik az életvitelszerű magyarországi 

tartózkodáshoz szükséges védőoltással (gyermekkori diftéria-pertusszisz-tetanusz és 

polio elleni védőoltási sorozat, MMR védőoltás: 2 dózis, hepatitis B elleni védőoltás), akkor 

javasoljuk ezeknek a Magyarországra történő beutazás előtti beadatását. 

 

Javasoljuk a képzésbe történő beiratkozás előtt elvégeztetni és magyar vagy angol nyelvű 

dokumentummal igazolni az alapvető egészségügyi szűrések (AIDS, Hepatitis B, 

Hepatitis C, tüdőröntgen) eredményét. 

 

➢ Az ösztöndíjasnak legkésőbb a képzés megkezdésekor nyilatkoznia kell: a 

magyarországi tanulmányok folytatásához szükséges egészségügyi vizsgálatok 

eredményének meglétéről vagy ezen nyilatkozat hiányában részt kell vennie (a szabad 

mozgás és tartózkodás jogával rendelkező vagy a huzamos tartózkodási jogosultsággal 

rendelkező ösztöndíjasnak önkéntes nyilatkozata alapján) a KKM, illetve a KKM 

MDA Kft. által szervezett egészségügyi szűrővizsgálaton.  

 

A szűrővizsgálatra kérjük, hozza magával nemzetközi oltási könyve másolatát (illetve 

bármely más, kapott oltásokat tartalmazó dokumentumot).  

 

Amennyiben e szűrővizsgálat, vagy a szűrővizsgálatot végző orvos által előírt további 

egészségügyi vizsgálat vagy vizsgálatok eredményeképpen „képzésre egészségügyi 

szempontból nem javasolt” minősítést kap, vagy megtagadja az előbbi szűrővizsgálat, 

illetve vizsgálatok elvégeztetését és a kötelező oltások beszerzését, akkor 

ösztöndíjszerződés megkötésére nem kerülhet sor, a képzést nem lehet elkezdeni.  

 

Amennyiben a képzéssel kapcsolatos szerződés már létrejött, az azonnali hatállyal 

felmondásra kerül és Ön a képzésben a továbbiakban nem vehet részt, 3 napon belül 

köteles kiköltözni a szálláshelyről.  

Amennyiben a képzési időszak alatt az Ön „képzésre egészségügyi szempontból javasolt” 

minősítése „képzésre egészségügyi szempontból nem javasolt” minősítésre változik, 

ösztöndíjszerződése azonnali hatállyal felmondható. 
 

Információ az egészségügyi ellátással kapcsolatban 

 

Magyarországon az ingyenes egészségügyi ellátást lehetővé tevő társadalombiztosításra a 2019. 

évi CXXII. törvény 22. § (1) bekezdés i) pontjának id) alpontja alapján az ösztöndíjat elnyerők 

is jogosultak. Ezen társadalombiztosítás megléte teszi lehetővé az egészségügyi szolgáltatások 

igénybevételét, szakorvosi, kórházi ellátást.  
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TAJ szám: 

➢ Az ösztöndíjat sikeresen elnyert pályázóknak a képzési jogviszony létesítéséhez 

magyarországi társadalombiztosítási azonosító jellel (a továbbiakban: TAJ szám) kell 

rendelkezniük. Amennyiben nem rendelkezik TAJ számmal, azt igényelnie szükséges. Az 

igénylés jogalapját az ösztöndíj biztosítja. 

(Kivételt képeznek ez alól azon pályázók, akik aktív EU-s TAJ számmal rendelkeznek.) 

 

 

A társadalombiztosítás igénybevételének körülményei:  

➢ A társadalombiztosítás érvényesítése az ösztöndíjat elnyert diákok számára hosszú időbe 

is telhet. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a társadalombiztosítási kártya (TAJ kártya) 

igénylése és aktiválása a Magyarországra érkezését követően több, akár több hónapot is 

igénybe vehet! Ezen időszak alatt az egészségügyi szolgáltatások ingyenes igénybevétele 

korlátozott lehet. 

➢ Kérjük, vegye figyelembe, hogy az Európai Unió (EU) és néhány más állam (pl. Ukrajna, 

Szerbia) állampolgáraira érvényes a kettős biztosítás tilalma, azaz csak akkor kérhetik a 

magyarországi társadalombiztosítási jogviszony létesítését, ha lemondanak az otthoni 

társadalombiztosítási jogviszonyukról! Ehhez a származási országból kell igazolást 

beszerezni, és csak ezután lehetséges a magyarországi társadalombiztosítás megszerzése.  

Azok az ösztöndíjasok, akik nem mondanak le az otthoni társadalombiztosítási 

jogviszonyukról saját, egyéni egészségbiztosítást kell kötniük. 

➢ Krónikus betegség esetén feltétlenül javasoljuk a saját, egyéni egészségbiztosítás kötését 

tanulmányai idejére.  

 

Információk az Európai Unió tagállamaiból pályázók részére: 

Kérjük, döntse el, hogy a kettős biztosítás tilalma tudatában igényel-e magyarországi 

társadalombiztosítást. 

➢ Amennyiben igényel, kérjük, még a képzésre érkezését megelőzően szerezze be származási 

országában az igazolást (és lehetőség szerint gondoskodjon egészségügyi biztosításáról a 

TAJ kártyája aktiválásáig is, pl. bármely biztosítónál). 

 

➢ Amennyiben nem mond le az otthoni társadalombiztosítási jogviszonyáról, az Európai 

Egészségbiztosítási Kártyát (továbbiakban: kártya) váltsa ki otthon, még Magyarországra 

érkezés előtt. A kártyát Magyarországra érkezése után, a képzésbe történő 

beiratkozáskor be kell mutatni.  

 

Ezzel a kártyával csupán sürgősségi ellátást tud igénybe 

venni. A kártya használata csak meglévő, az illetékes 

tagállambeli érvényes egészségbiztosításra alapozva 

lehetséges. Kérjük, feltétlenül ellenőrizze otthoni 

egészségbiztosításának meglétét. Az egészségügyi ellátás 

teljeskörű elérése érdekében javasoljuk kártyája mellé egy kiegészítő biztosítás megkötését is, 

magyarországi tanulmányai idejére! 
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Információk nem az Európai Unió valamely tagállamából pályázók részére: 

Kérjük, döntse el, hogy a kettős biztosítás tilalma tudatában igényel-e magyarországi 

társadalombiztosítást? 

➢ Amennyiben igényel, kérjük, még a képzésre érkezését megelőzően szerezze be származási 

országában ezt az igazolást (és lehetőség szerint gondoskodjon egészségügyi biztosításáról 

a TAJ kártyája aktiválásáig is, pl. bármely biztosítónál). 

 

➢ Amennyiben nem igényel, javasoljuk, hogy Magyarországra érkezése előtt kössön 

biztosítást magyarországi tanulmányai idejére.  

 

Szálláshelyen vagy a képzés helyszínén nyújtott egészségügyi szolgáltatás: 

Kisebb egészségügyi problémák ellátása esetén a szálláshelyen és/vagy a képzés helyszínén 

nővér áll a hallgatók rendelkezésére.  

(Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy fent igénybe vett ellátás, kórházi kezelést, műtétet, 

támogatott gyógyszerek felírását nem teszi lehetővé!) 

 

 


